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Nombre y apellidos: ………………………………………………………… 
 
● ESCALERA ASCENDENTE 

 

   

   

● ESCALERA DESCENDENTE 

 

   

51 19 

  
  
  

 

62 79 

  
  
  

 

83 50 

  
  
  

 

24 432 

  
  
  
  
  

 

766 955 

  
  
  
  
  

 

372 821 

  
  
  
  
  

 

56 91 

  
  
  

 

21 79 

  
  
  

 

43 80 

  
  
  

 

abn Restas. Escaleras y reparto igualatorio (3)  
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● REPARTO IGUALATORIO 

 

     

● Un bidón tiene 731 l de agua, y otro 627. ¿Cuántos litros 
han de pasarse de uno a otro para igualar sus capacidades? 
 

 

 

Solución: 

……………………………………… 

 549 F 67 

   
   
   
   
   

 

 823 F 591 

   
   
   
   
   

 

 502 F 992 

   
   
   
   
   

 

698 231 

  
  
  
  
  

 

692 406 

  
  
  
  
  

 

355 227 

  
  
  
  
  

 

  F  

   
   
   
   

 


